



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2024 - PRPI/RIFB/IFBRASILIA, DE 24 DE JUNHO DE 2024**

**APOIO A PUBLICAÇÕES DE LIVRETOS - 2024**

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria 837 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Edital 12/2024 - PRPI/RIFB/IFBRASILIA de Apoio a Publicação de Livretos.

**I. ONDE SE LÊ:**

5.9.1 O proponente e responsável pela submissão da obra deve pertencer ao quadro de servidores efetivos do IFB e estar em efetivo exercício

**II. LEIA-SE:**

5.9.1 O proponente e responsável pela submissão da obra deve ser servidor(a) efetivo(a) e estar em exercício no IFB.

*(documento assinado eletronicamente)*

**SIMONE BRAZ FERREIRA GONTIJO**

Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Simone Braz Ferreira Gontijo, PRO-REITOR(A) - CD2 - PRPI**, em 29/08/2024 19:50:35.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 559538

Código de Autenticação: d86ba39c86

